

张爱军来通调研党史学习教育开展情况

# 坚持严实标准 推动党史学习教育走在全省前列



**晚报讯** 昨天,省委常委、宣传部部长张爱军来通调研指导我市党史学习教育开展情况,强调要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,深入贯彻落实中央、省委相关部署要求,坚持学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,高标准、高质量开展各项工作,全力推动南通党史学习教育走在全省前列。

市委书记徐惠民,市委副书记、市长王晖,市委副书记沈雷参加相关活动。

在市公安局,张爱军详细了解相关情况。得知我市公安机关将党史学习教育与解决人民群众实际问题结合起来,积极做好智慧安防、智慧停车等为民办实事项目,张爱军说,南通公安机关在严格落实规定动作的基础上,创新实践自选动作,切实将学习成效转化为工作实效,做法值得肯定。在海门区,张爱军先后前往海门区实验小学、俞兆新宣讲工作室调研指导。张爱军向海门区实验小学学生们致以节日的祝福,希望他们牢记习近平总书记的谆谆教诲,学好党史,扣好人生第一颗纽扣,树立为民族振兴而努力的伟大志向,将来更好地服务国家、服务社会、服务人民;学校要在针对儿童教育特点开展学习教育的同时,狠抓教师队伍党史学习教育,推动红色文化进校园、党史教育进课堂。在俞兆新宣讲工作室,张爱军希望工作室进一步强化对红色精神的剖析,加大对本地红色文化的挖掘研究,让宣讲更具贴近性。张爱军还实地调研了通州区新时代文明实践中心、“童声里的中国”少儿艺术创研基地等地,希望继续开展好“童心向党”主题活动,激励和引导广大少年听党话、跟党走,争做德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

在党史学习教育座谈会上,张爱军听取了我市各地开展党史学习教育情况的汇报。他指出,党史学习教育开展以来,南通市委高位谋划、高质量推进,学习教育开局良好、进展迅速、特色鲜明、成效显著。南通在全省最早构建了“三学”机制,领导干部带头真学真悟,宣讲群体有影响、有水平、有规模、有特色,青少年“四史”教育有声有色,在全省最早晒出“我为群众办实事”清单,特别是结合南通实际,将“奋进现代化 跑赢新赛程”主题实践作为“开新局”的抓手,选题准确,全市上下庆祝中国共产党成立100周年的喜庆氛围浓郁。

张爱军强调,做好下一阶段党史学习教育工作,要坚持学研结合,深学细悟,党员领导干部要带好头,通过理论学习中心组开展各类学习活动,以上率下带动全市党员干部修好党史这门必修课;要不断压实责任,注重分类指导,关注流动党员、“两新”组织党员群体,认真组织好党员“四史”教育和“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动;要重视典型引路,不断培植先进典型,在抓好示范带动上下功夫,聚焦特色工作,创造更多符合本地实际的成功实践,为全省各地提供示范启发;要挖掘和利用好红色资源,把准主基调,唱响主旋律,利用各类新媒体平台,通过短视频、舞台剧、电视剧等多种形式,打造群众喜闻乐见的文艺精品;要以项目为导向,扎实推进“我为群众办实事”主题实践,切实防止形式主义,真正将实践活动与群众需求相结合,不断提高群众获得感、满意度;要堅持严实标准,加强督导,有力推动党史学习教育工作深入开展。

市领导陆卫东、姜东、高山,市政府秘书长凌屹参加相关活动。 **记者朱文君**

## 8家金融机构“组团”签约 我市中天绿色精品钢项目

**晚报讯** 昨天,由工商银行、江苏银行、进出口银行、中国银行、农业银行等8家金融机构组成的银团,与中天钢铁集团在宁签订战略合作协议。此次中天绿色精品钢(通州湾海门港片区)项目闭团协议的签署,标志着2021年省内贷款金额最大的银团顺利合拢。市委副书记、市长王晖出席活动并讲话。

王晖代表南通市委、市政府对中天项目银团签约表示祝贺。他说,中天绿色精品钢项目是我省贯彻长江经济带发展和长三角一体化发展两大国家战略、推动钢铁产能由沿江向沿海转移的示范项目,也是加快通州湾江苏新出海口建设的开港项目、推动江苏产业转型升级的龙头项目。自去年8月正式开工以来,项目推进顺利,创造了重特大项目建设的“南通速度”。此次签约,充分表明了各大银行对南通发展的关心和支持,也必将为中天绿色精品钢项目9月26日第一台高炉点火提供坚强保障。王晖诚邀各金融机构共

享南通发展机遇,积极为南通引入更多金融活水,大力支持南通重大项目建设和实体经济,努力实现“政、银、企”共赢。

当前,南通正迎来前所未有的历史性机遇,一批事关南通长远发展的战略性工程加快突破,南通已成为各方持续看好、投资高度青睐的一方热土,包括中天精品钢在内的一大批投资超百亿重大产业项目纷至沓来,为南通发展注入强劲动能。作为连续多年跻身中国民营企业500强、中国民营企业100强的国家级特大钢铁企业,中天钢铁集团积极响应国家战略以及全省钢铁行业布局优化调整部署,在南通海门投资建设绿色精品钢基地。该项目建成后,将成为国内外首个“无废水排口”的零排放项目,具有重要的经济价值和社会意义。

省发改委、工信厅、省地方金融管理局以及多家金融机构代表出席活动。活动由副市长王晓斌主持,市政府秘书长凌屹参加活动。

**记者李彤**

## 我市举办科技镇长团“高校行”活动

**晚报讯** 5月31日,我市赴山西省太原市举办科技镇长团“高校行”暨产业·人才对接活动,与太原理工、太原科大、中北大学等高校在人才培养、产学研对接、学生就业等领域进行深度对接。我市精选了350家用人单位的1.2万个岗位需求向太原高校发布,涵盖科技推广、计算机通信、化学化工、软件和信息技术服务等50多个行业,全市1.4万个实习见习岗位同步对外发布。

**记者张烨 通讯员陈小飞**

据了解,我市和太原高校在人才培养、产学研对接、学生就业等领域进行了广泛深入的交流。太原多所高校早在2008年就派出专家教授到南通挂职任科技镇长团职务。太原科技大学在海安建立高端装备及轨道交通研究院,中北大学在南通创新区建立南通智能光机电研究院,太原理工在海安上湖创新区建立了太原理工大学海安研究院。

**记者张烨 通讯员陈小飞**

童心向党 筑梦未来

## “童声里的中国”优秀作品 分享会在通州举行



演出现场。  
记者许从军

**晚报讯** 昨天下午,“童心向党”——第十届“童声里的中国”少儿歌谣创作大赛优秀作品分享会在通州区举行。活动由省委宣传部、省文明办、省教育厅、团省委、省妇联、省关工委、省广电总台联合举办。省委常委、宣传部部长、省文明委主任张爱军,省委原副书记顾浩,市委副书记、市长王晖,省委宣传部副部长、省文明办主任葛莱,市委常委、宣传部部长陆卫东与大赛获奖作者及南通市少年儿童代表共同参加活动。

活动自今年2月正式启动以来,共征集来自全国各地作品7万余件。按照公平公正的原则,经初评、复评和终评,共评选出学生组、成人组获奖童谣300首,最佳校园歌曲10首以及优秀指导老师、优秀组织奖若干。

童声里,梦想飞扬。本届作品在表现内容上更加富有时代特点。参赛小作者和专家们围绕中国共产党建党百年的辉煌历程,用童谣和校园歌曲形式生动反映国家改革发展的历史性成就和人民美好幸福生活。不少作品从“小”切口展现“大”意境,将宏大主题转为形象化表达,既生动地反映了时代的变迁,又表达了孩子们的美好向往与追求。

“我的爷爷六十八,模范党员人人夸。老党员,心火热,当上社区志愿者……我问爷爷乐不乐?为民服务乐乐乐!”在获奖作品中,颂党爱党的非常多,而来自南通市通州区的徐紫涵同学从孙女的角度赞美了退休老党员发挥余热、热心公益、志愿为民的情怀,鲜活而生动。

“天上星,亮晶晶,中国航天传佳音。”“巡天”是只大眼睛,“北斗”助我找到您……“天问”问天知我心,感谢祖国好母亲。”获奖作品《星星知我心》则列举了中国航天近年来取得的辉煌成就,构思巧妙、语言诙谐,让人眼前一亮。

“六年前/山和我一样/还是小娃娃/树刚栽/花未开/动物很少来/今年来/山已变模

样/树成荫/花遍野/动物满山跑/山和我一样/长成俊姑娘”童谣《山和我一样》,把生态保护和个人成长联系在一起,表达了生态保护、人人有责的内涵。

来自河南信阳的文学爱好者涂彪,30多年来已创作1000余首童谣童诗,其作品《中国地图册》荣获本届大赛童谣成人组一等奖。他说:“小小的童谣蕴含着大大的能量,深刻的道理要用浅显的语言去传递。”在第八届“童声里的中国”少儿歌谣创作大赛中获得童谣学生组一等奖的陆天天小朋友,则通过短片和大家分享了自己参加大赛的经历和心路历程。

5月30日,习近平总书记给江苏省淮安市新安小学的少先队员们回信,充分肯定了新安旅行团的爱国奉献精神,勉励同学们刻苦学习、树立理想,砥砺品格、增长本领,努力实现德智体美劳全面发展。活动现场,孩子们共同唱响《新安旅行团团歌》,表达了学好党史,以英雄模范人物为榜样,从小坚定听党话、跟党走的决心。

涵养德性,莫如美育。省文明办负责同志表示,充分发挥美育在立德树人中的独特作用,让青少年在美的熏陶下健康成长,是一件很有意义的事情。经过多年的精心打造,我省已经形成了“童声里的中国”“童心里的诗篇”“童真里的色彩”“童话里的世界”等“童”字系列美育活动品牌。这些丰富多彩的活动立足儿童视角,贴近儿童生活,坚持以文化人、以美育人,用诗歌、童谣、歌曲、儿童画、儿童故事等艺术形式滋润孩子们的心灵,引导广大未成年人扣好人生第一粒扣子,在感受美、欣赏美、创造美的实践中健康成长。

活动期间,与会人员还与孩子们共同参观了“童声里的中国”少儿创研基地和全省“童心向党”系列教育实践活动图片展。

**记者任溢斌**

## 童心向党 薪火相传 市领导与少年儿童共度六一

**晚报讯** 昨天上午,我市举办“童心向党·薪火相传”南通市六一国际儿童节主题活动。市委常委、组织部部长封春晴,市人大常委会副主任、市总工会主席葛玉琴,副市长赵闻斌,市政协副主席马啸平出席活动。

在南通市少年儿童图书馆门口,封春晴一行佩戴红领巾,和孩子们携手而行,一同听取新四军后代的少年儿童们讲述他们祖辈不平凡的革命故事。

在图书馆少儿借阅区,别致的荣誉勋章、泛黄的历史照片、上个世纪的老账本等铺满桌面。“这是一枚勋章,它的全称叫中国人民抗日战争胜利70周年纪念章,这枚勋章是国家在2015年10月颁发给我爷爷的。”南通市

紫琅第一小学二(1)班的姚心玥向领导们介绍祖辈流传下来的革命老物件,稚嫩的脸上写满了骄傲。

封春晴一行还现场观看了少年儿童们创作绘画、书法、撕纸等作品,小小少年们大开脑洞,尽情泼墨,绚烂的色彩、流畅的线条、惟妙惟肖的造型,体现了孩子们本真、单纯的性格。

活动的最后,封春晴一行向参加活动的少年儿童们赠送了红色经典书籍等礼物,并祝福孩子们节日快乐,勉励大家从小坚定听党话、跟党走的决心,以革命英雄人物为榜样,童心向党、薪火相传,努力实现德智体美劳全面发展。

**记者龚秋瑾**